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Oprava místní
komunikace

Na konci listopadu roku 2025 byla 
v městysi Slabce opravena část místní 
komunikace p. č. 901/1 v k. ú. Slabce v 
úseku od silnice II/233 k č.p. 175. Opra-
va byla provedena fi rmou FRONĚK spol. 
s r.o. Rakovník odstraněním, úpravou a 
přerovnáním podkladní vrstvy, polože-
ním asfaltového koberce a zpevněním 
krajnic štěrkodrtí. Celkové náklady na 
opravu činily 1 085 857 Kč. Tento projekt 
byl realizován s fi nančním přispěním 
Středočeského kraje částkou 733 000 
Kč z Fondu obnovy venkova, Programu 
2025-2028. Městys Slabce tímto děkuje 
Středočeskému kraji za poskytnutou do-
taci, která přispěla významným dílem k 
realizaci tohoto projektu.

Příprava fotbalových Dračic na jarní 
zápasy pokračovala soustředěním v Žihli

Slabecké Dračice vstoupily do nového 
roku bez dlouhého odpočinku. Hned po 
Novém roce dívky společně vyrazily na 
zimní soustředění do krásného sportovní-
ho areálu Poustky u Žihle. Tentokrát bylo 
soustředění naplánováno na prodloužený 
víkend, během kterého hráčky absolvova-
ly hned tři dvoufázové tréninky.

   Součástí programu byly také dva přá-
telské zápasy proti Slavoji Žihle. V prvním 
utkání se představila starší přípravka, 
která předvedla velmi pohledný fotbal 
plný hezkých myšlenek a kombinační hry. 
Přestože herní projev byl opravdu dobrý, 
utkání skončilo porážkou 1:3. Ve druhém 
zápase nastoupily mladší žákyně, které si 
s žihelskými mladšími žáky poradily a po 
dobrém výkonu zvítězily 3:1.

   Zimní soustředění splnilo svůj účel a 
kolektiv dívek se zase více stmelil, celá 

akce byla důležitým krokem v přípravě 
družstev na nadcházející část jarní sezó-
ny. Velké poděkování patří všem zúčast-
něným trenérům. 

Slabecké Dračice na zimním soustředění. Foto: TJ Slabce

Soustředění v Žihli. Foto: TJ Slabce

Opravená místní komunikace.
Foto: Úřad městyse Slabce



Vystoupení školních dětí pro seniory v KD Slabce. Foto: ZŠ a MŠ Slabce

ZŠ a MŠ Slabce
Obědy zdarma 
pro žáky 1. ročníku

Vážení rodiče předškoláků, na zá-
kladě rozhodnutí zřizovatele naší ško-
ly Městyse Slabce, budou od příštího 
školního roku hrazeny a poskytovány 
obědy žákům 1. ročníku bezplatně. Jde 
o další krok jak podpořit budoucí žáky 
naší školy a finančně ulehčit rodičům 
náročný start jejich dítěte v plnění po-
vinné školní docházky. Zároveň umožní 
všem žákům prvního ročníku souvisleji 
navázat na režim a přechod z mateřské 
školy, budovat si správné stravovací ná-
vyky a vzájemné sociální vazby v tříd-
ním kolektivu. Za tuto možnost našemu 
zřizovateli děkujeme!
Mgr. Jan Hůla, ředitel ZŠ a MŠ Slabce

Vystoupení pro seniory 
V pátek  7. listopadu  potěšili žáci  

1. stupně naší školy seniory svým vy-
stoupením v  kulturním domě ve Slab-
cích. Pro tuto příležitost si připravili 
program s názvem „Česká města v lido-
vých písních“, ve kterém zazněly známé 
i méně známé české lidové písně dopro-
vázené tanečky a rytmickými pohyby.

Děti se na vystoupení pečlivě připra-
vovaly a jejich snaha byla znát – celé 
představení se velmi povedlo a publi-
kum je odměnilo velkým potleskem. Po 
skončení programu dostaly děti i malou 
odměnu za svou šikovnost a odvahu vy-
stoupit před početným publikem.

Celé odpoledne se neslo v přátelské 
a radostné atmosféře. Vystoupení nejen 
potěšilo přítomné seniory, ale přineslo i 
dětem hezký zážitek a pocit sounáleži-
tosti mezi generacemi.
Mgr. Martina Rajsová

Starší pomáhají mladším
Žáci 8. a 9. ročníku se zapojili do 

zajímavé výukové aktivity s mladší-
mi spolužáky z 1. a 3. ročníku. Cí-
lem bylo nejen procvičit si učivo, ale 
také rozvíjet spolupráci a vzájemnou 
pomoc mezi žáky různých ročníků. 
Starší žáci pracovali se svými mladšími 
„učedníky“ v menších skupinkách, kde 
společně procvičovali písmena, slabiky 
a správné psaní tvrdých a měkkých sou-
hlásek. Starší žáci pomáhali mladším 
číst, vysvětlovali jim nové učivo a spo-
lečně řešili různé úkoly. Mladší děti byly 
nadšené a ochotně se zapojovaly.

Celá aktivita se setkala s nadšením 
– mladší žáci oceňovali pomoc a podpo-
ru starších spolužáků, a ti zase získali 
zkušenost s vedením skupiny a vysvět-
lováním učiva. Akce byla poučná i zá-
bavná a ukázala, že spolupráce mezi 
ročníky může být velmi inspirativní. 
Mgr. Petra Šnoblová

Základní škola a mateřská škola Slabce 
Slabce 42, 270 41, tel. 313550143, e-mail: zsslabce@seznam.cz,

web: www. zsslabce.cz, datová schránka: utb6fy9

Zápis žáků do 1.ročníku ZŠ a MŠ Slabce
Dne 4. 2. 2026 proběhne zápis žáků do 1. ročníku ve školním roce 2026/2027.

Zápis se bude týkat dětí narozených od 1.9.2019 do 31.8.2020. Zápis proběhne v učeb-
nách 1.stupně školy( horní patro nové budovy) od 13.00 do 17.00 hod. S sebou je nutné 
vzít rodný list dítěte.

Naše škola Vám nabízí:
- vzdělávání podle vlastního školního vzdělávacího programu „ Škola základ života“
- návaznost předškolního a školního vzdělávání v místě bydliště
- školu rodinného typu
- zkušený a kvalifikovaný tým pedagogů
- ranní družinu (od 6.45 hod.) a odpolední (do 15.30 hod.)
- možnost žáků bezplatně využívat internet, možnost zapůjčení ICT zařízení
- možnost seberealizace v různých volnočasových aktivitách (náprava poruch učení, 
doučování, dramatický kroužek, angličtina pro nejmenší, matematická gramotnost, Malý 
přírodovědec atd.)
- mnoho akcí pořádaných během školního roku např. návštěvy divadel, dopravní hřiště, 
okresní vědomostní, sportovní a výtvarné soutěže, plavecký výcvik, představení drama-
tického kroužku a sboru atd.
- každoroční pořádání Dne dětí, poznávacích akcí, výletů a exkurzí
- individuální přístup k žákům, díky nízkým počtům žáků ve třídách
- poradu a pomoc kvalifikovaného výchovného poradce
- individuální přístup k žákům s poruchami učení, nápravy poruch učení, individuální 
učební plán
- využití výpočetní a didaktické techniky ve výuce
a mnoho dalších pozitivních důvodů proč být žákem naší školy!

Protože si plně uvědomujeme vaši vytíženost, nabízíme objednání na určitý čas  
zápisu. Zároveň prohlídku naší školy po předchozí domluvě. Vše po telefonické 
dohodě na tel. 313 550 143, 728 747 416, případně na e mail: zsslabce@seznam.cz.

V případě jakýchkoli dotazů se na nás neváhejte kdykoliv obrátit na tel. 313550143, 
728747416, případně na e mail: zsslabce@seznam.cz. Zároveň doporučujeme sledovat 
naše webové stránky zsslabce.cz

Srdečně zveme všechny budoucí prvňáčky i s rodiči !!!

Mgr. Jan Hůla, ředitel ZŠ a MŠ Slabce



Výstava v Kostelíku.

Informace k poplatkům
za komunální odpady v městysi Slabce
rok 2026

Zastupitelstvo Městyse Slabce schválilo na svém zasedání 13. 12. 2023 Obecně zá-
vaznou vyhlášku o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovi-
té věci, která má platnost od 1. 1. 2024.
Podle této vyhlášky vlastník nemovitosti (domu, bytové jednotky) uhradí poplatek 
za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci, tj, za všechny obyvatele, kteří v 
nemovitosti mají trvalé bydliště.

1. a) Ukládání směsného komunálního odpadu bude zajištěno do nádob o objemu 
120 litrů (případně v některých lokalitách obce nádoba o objemu 240 litrů) . Vlastník 
nemovitosti má možnost vybrat si a zakoupit známku na popelnici o objemu 120 l 
dle frekvence vývozu :
žlutá: 26x ročně (lx za 14 dní každý lichý týden ve středu) 2 808,-- Kč
modrá: 12x ročně (lx za měsíc první lichý týden ve středu) 1 296,-- Kč

b) Ukládání směsného komunálního odpadu od nemovitostí, kde je zajištěna nádoba 
o objemu 240 l:
modrá: 12x ročně (1x za měsíc první lichý týden ve středu) 2 592,-- Kč

c) Ukládání směsného komunálního odpadu z chaty a chalupy, kde není nikdo trvale 
hlášen je možno ukládat do nádoby o obsahu 120 l. Tato nádoba bude odvážena v 
období od 1. 5. – 31. 10. (letní svoz) v lichý týden ve středu, tj. 13x ročně za 1 404,-- 
Kč.
Občané, kteří třídí komunální odpad a mají zaplacen pravidelný odvoz komunálního 
odpadu mají ještě nádobu na plasty, která je označena na víku žlutou barvou a je na:
Plasty – PET lahve a plastové nádoby, kelímky od jogurtů, krabičky od potravinových 
tuků, výrobky z plastu, sáčky, tašky, folie
Kovy – nápojové plechovky, plechovky od potravin, ostatní drobné kovové předměty
Nápojové kartony – krabice od džusů, mléčných výrobků, vín apod.
Tyto popelnice se budou odvážet v sudé týdny ve středu, tj. 1x za 14 dní. Náklady na 
odvoz hradí Městys Slabce.

2. Vlastník, případně nájemce nemovitosti, který nezvolil žádný z výše uvedeného 
způsobu vyvážení komunálního odpadu, bude platit za každou osobu, která je v 
nemovitosti trvale hlášena, a to poplatek ve výši 540,-- Kč za 1 osobu za rok. V tako-
vém případě mu nebude vyvážena od nemovitosti popelnice, nedostane známku na 
pravidelný vývoz.

3. V nemovitosti, kde nikdo nebydlí, nemovitost slouží k rekreačním účelům, je vlast-
ník nemovitosti povinen zaplatit roční poplatek za nemovitost 540,-- Kč. V chatových 
oblastech „Barandov“, „U Smrku“ a u potoka Javornice je poplatek snížen na 50 %, 
tj. 270,-- Kč.

Poplatek je splatný do 31. 1. 2026 na účet Městyse Slabce 
č. 107-4649710267/0100, případně na požádání bude vydána  
poštovní poukázka.
Variabilní symbol: číslo domu
Specifický symbol: 3722
Do poznámky zpráva pro příjemce: dopište část obce,  
ve které se nemovitost nachází

Na známky z roku 2025 je možno ještě vyvážet 
komunální odpad do 31. 1. 2026.

Případné dotazy na telefonním čísle 313 550 144  
nebo e-mailové adrese: mestysslabce@seznam.cz 

Zapomenuté projekty
z Kostelíka znovu ožily

Dne 27. prosince 2025 se v budově 
místní hasičské zbrojnice v Kostelíku 
uskutečnila výstava s názvem „Zapo-
menuté projekty“, kterou připravil Sbor 
dobrovolných hasičů v Kostelíku ve spo-
lupráci s osadním výborem. Hlavním 
iniciátorem a autorem výstavy byl Aleš 
Opatrný, který se dlouhodobě věnuje 
shromažďování a studiu historických ma-
teriálů vztahujících se ke Kostelíku.

Výstava nabídla jedinečný pohled do 
technické a stavební historie obce a její-
ho okolí. Návštěvníci měli možnost vidět 
originální archivní dokumenty vztahují-
cí se k vybudování místního vodovodu, 
včetně původních projektových výkresů 
a úředních písemností. Tyto materiály 
názorně ukazují, jak náročná a promyšle-
ná byla realizace tehdejší infrastruktury.

Významnou část expozice tvořily také 
podklady k výrobě elektřiny a zpraco-
vání dřeva na místní pile Kočkův mlýn. 
Například vodní turbína byla postavena 
a schválena v roce 1910 a měla výkon 80 
HP(koní) při průtoku vody 4.7 m³ za vte-
řinu a spádu 1.7 m. Samotná provozov-
na na zpracování dřeva byla vybavena 
dvěmi rámovými pilami (katry), jednou 
pilou na omítání prken a jedním brousí-
cím strojem na pily a nástroje. K vidění 
byl nejen podrobný technický popis pro-
vozu, ale i kompletní projektová doku-
mentace, která dokládá vysokou úroveň 
tehdejšího technického myšlení.

Součástí výstavy byly rovněž projekty 
některých staveb v Kostelíku, které při-
bližují podobu obce v různých etapách 
jejího vývoje. Atmosféru celé akce do-
plnily historické fotografie Kostelíka a 
blízkého okolí, jež u návštěvníků vyvolaly 
vzpomínky i zájem o místní historii.

Výstava „Zapomenuté projekty“ uká-
zala, že i zdánlivě obyčejné technické 
dokumenty mohou vyprávět silný příběh 
o práci, technické zručnosti a každoden-
ním životě našich předků. Poděkování 
patří Aleši Opatrnému, SDH Kostelík 
i všem dalším, kteří se na přípravě vý-
stavy podíleli a umožnili, aby tyto cenné 
materiály byly zpřístupněny veřejnosti.
Mgr. Petr Koten, MBA



Životní výročí v lednu 2026 slaví
8. ledna Václav Konopásek, Slabce 106 80 let

11. ledna Pavel Cílek, Svinařov 17 55 let

11. ledna Harry Mark, Rousínov 19 75 let

13. ledna Helena Lisnerová, Modřejovice 71 80 let

20. ledna Milan Tichai, Kostelík 2 55 let

21. ledna Marie Brychtová, Skupá 30 75 let

28. ledna Zdeněk Fous, Slabce 153 80 let

Životní výročí v únoru 2026 slaví
8. února Jaroslav Honzátko, Skupá 32 65 let

9. února Petr Vostatek, Skupá 2 55 let

16. února Marie Fulierová, Slabce 101 70 let

20. února Lubomír Kostkan, Slabce 133 60 let

22. února David Konečný, Slabce 9 50 let

25. února Zdeňka Honzátková, Skupá 32 83 let

Jubilantům blahopřejeme! Pokud někdo z příštích jubilantů (březen, duben 2026) 
nechce být zveřejněn ve zpravodaji, nechť to oznámí na ÚM Slabce do konce února.

Narození
30. listopadu 2025 Rozárie Staňková, Rousínov 92

Úmrtí
21. listopadu. 2025 Jiří Levý, Skupá

22. listopadu 2025 Petr Severa, Rousínov

Odhlášeni z trvalého pobytu
18. 11. 2025 Petr Pokorný ze Slabec do Nezabudic

Společenská rubrika

Z historie městyse

Vznik kulturního domu 
Z  kroniky obce Slabce: 28. 3. 

1946 se sešla schůze Místní osvě-
tové rady, která měla na programu 
přestavbu kulturního domu z býva-
lého panského špýcharu. 13. 4. 1946 
byla svolána veřejnost pro odhlaso-
vání přestavby špýcharu, zúčastnilo 
se jí 100 lidí, 12 lidí nehlasovalo, 
ostatní byli s velkým nadšením pro. 
Proto bylo započato jednání s úřady.                                                                                   
V  dubnu 1947 byli J. Štván a Bo-
žena Hůlková pověřeni MNV 
Slabce k  vyjednávání ohledně 
kulturního domu ve Slabcích.                                                                                  
V květnu 1947 byly sestaveny dob-
rovolné brigády do cihelny „Huřvi-
ny“, kam každý den jezdilo 12 až 
14 lidí, kteří bezplatně odpracovali 
podle svých možností několik hodin 
při výrobě cihel. Čistý výnos zbyl ve 
prospěch KD ve Slabcích.  Za kvě-
ten 1947 bylo odpracováno 1  900 
hodin a vyrobeno 52  000 cihel.                                                                                                                                 
V  červnu 1947 byly vytvořeny bri-
gády na kopání písku do zdiva kul-
turního domu. Jiní pracovali v mod-
řejovickém lomu, kde připravovali a 
odstřelovali kámen do základů stav-
by. V  říjnu 1947 přišlo povolení 
k přestavbě kulturního domu. Po 
finanční stránce poskytlo minister-

stvo financí 200 000 korun a později 
ještě 250  000 korun, úvěr obce u 
místní Kampeličky činil 1  480  000 
korun, garantem bylo minister-
stvo zemědělství. Dar místních ob-
čanů činil 32  000 korun. Původní 
investiční náklad činil 2  400  000 
korun, který byl dodatečně zvýšen 
na 3  394  614 korun. Rozdíl uhra-
dil KNV v  Praze.  Plány nakreslil 
Ing. arch. Vopršal z  Rakovníka a 
stavbu řídil Alois Levý z Rakovníka.                                                                                                              
V listopadu 1947 byly započaty práce 
na přestavbě KD, mírná zima v pro-
sinci 1947 dovolila pokračovat v pra-
cích a zvláště o nedělích bylo pilno.                                                                                                                               
Občané J. Štván, B. Hůlková a B. 
Krejza se radili s úřady, obstarávali 
potahy a pomáhali velkou měrou i 
manuálně. Dne 7. 1. 1950 zaměst-
nanci lomu „Bílý kámen“ uspořádali 
ples a výdělek věnovali na budování 
KD. A tak po mnoha odpracovaných 
brigádnických hodinách došlo 13. 
10. 1951 v KD ve Slabcích ke slav-
nostnímu divadelnímu představení 
hry „Nejlepší soudce“ od Lope de 
Vegy a dne 14. 10. 1951 ke slav-
nostnímu otevření KD s průvodem a 
účastí funkcionářů ONV z Rakovní-
ka a KNV z Prahy. Večer dne 14. 10. 
1951 byla potom v kulturním domě 
taneční zábava, na které hrála kape-
la krajského sboru SNB z Prahy. 
Ing. Filip Celba

Zpravodaj ÚM Slabce 6/2025.  Zpravodaj ÚM Slabce vychází jednou  za dva  
měsíce.  Vydává Úřad městyse  Slabce.  IČO: 00 244 422. Kontakt: 270 41 
Slabce 28, telefon: 313 550 144,  e-mail: mestysslabce@seznam.cz.   
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod evid. číslem MK ČR E 10834

U P O Z O R N Ě N Í
Od 1.1.2026 se mění provozovatel ČOV Slabce. 

Místo VODAKVY Karlovy Vary 
je provozovatelem RAVOS Rakovník.

Upozorňujeme občany, kteří platili stočné zálohově, 
aby od ledna již zálohy VODAKVĚ nezasílali.

Během ledna a února by firma RAVOS Rakovník měla 
s občany uzavřít nové smlouvy včetně stanovení 

platebních podmínek. 

Masopust v Rousínově
V sobotu 7. 2. ve 14 hodin po nezbytném hro-

madném fotografování před hostincem vyrazí 
průvod masopustních masek i přihlížejících na 
obchůzku po vsi. Jednotlivá zastavení u našich 
milých, pohostinných sousedů budou doprováze-
ná hrou na harmoniku v podání Kuby Parobka. 
Věříme, že i letošní průvod se vydaří, bude hodně 
masek, výborného jídla a pití a především dobré 
nálady. Kostýmy z našeho fundusu se budou půj-
čovat v pátek 6. 2. v 17-18 hodin v rousínovské 
škole. Těšíme se na vás!
Lída Faflíková, Občanské sdružení Rousínov

Napsali jste

Jak jsme se přehráli 
do nového století

Možná si ještě vzpomínáte, jak jste prožíva-
li poslední chvíle svého rodného 20. století a  
2. milénia, kdy se o půlnoci z 31. prosince roku 
2000 přehoupl čas do nové epochy. Teď nemám 
na mysli jen sváteční dobrou večeři a potom to 
klasické, co k tomu vždy patřilo - ale i něco navíc. 

Muzikanti to také skoro pravidelně měli docela 
jednoduché - na Silvestra totiž  bývali „v práci“.

Dodnes moc rád vzpomínám na uplynulé čtvrt-
století, kdy na jeho samém počátku jsem se svou 
partičkou účinkoval v příjemné hospůdce neda-
leké vesničky Hradiště. Nebyl jsem tu poprvé, 
když před tím sám, či později s „posilou“ zde 
několikrát hrával o posvícení. Bývalo vždy plno, 
neboť se tu loučili se sezonou místní chalupáři a 
chodili i hosté ze Zvíkovce, Čilé a Skryj.

Pár dnů před tím historickým večerem jsem 
se od kolegy, jinak vynikajícího bubeníka Jirky 
Duchka, dozvěděl, že přijde navíc „vyzbrojen“ 
velkým digitálním budíkem a na této strategii, 
jak říkal přesného času, jsem postavil poslední 
skladbu hranou před půlnocí. Směs populárních 
polek jsem doma nacvičil tak, aby ještě zbylo na 
krátké odpočítávání konce starého a začátku pro 
naše generace nikdy už neopakovatelného oka-
mžiku. Ale když se přiblížila ta chvíle a „přesný 
čas“ ukazoval, že můžeme v klidu dohrát, se v 
ten moment přivalila z venku pekelná směs děl-
buchů a světlic a uvnitř sálu tak odstartovala ta-
kové veselí, že zbývajících pár taktů „Zůstaň s 
námi muziko česká“ už vůbec neslyšíme.
Buď to jedné, či druhé straně šlo pozadu, nebo 
napřed! Vážení spoluobčané, přeji vám do příš-
tích let jen a jen vše dobré!
Josef Holý


